

Afbud:

Ikke fremmødte:

Hallen, Menighedsrådet, Jagtforeningen, Spejderne

Deltagende: Betina, Tom, Preben, Susi, Grethe og Irene

1) Nyt fra lokalrådet

a. Mails

- i. Erhvervskonference
- ii. Puljemidler
- iii. Ung landsbylift
- iv. Kunsten at være et lokalråd man kan regne med
- v. Landsbyapp – møde
- vi. Høring – Sundhedspolitik
- vii. Dialogmøde

b. **Evaluering af fællesspisning**

Enighed om at det havde været en succes. Foreslag om to gange årligt, afventer om der næste efterår kommer lige så mange. Næste fællesspisning er 6.okt 2017.

c. **Projektgruppen – Bålhytte**

- i. Orientering v. Betina og Preben
Går helt efter planen, der p.t. brugt 350 frivillige timer.

d. **Velkomstmappe**

Betina er klar til en ny omdeling af velkomstmapper. Tom og Irene omdeler disse.

2) **Støtteforening**

ingen ansøgninger

Afbud:

Ikke fremmødte:

Hallen, Menighedsrådet, Jagtforeningen, Spejderne

Deltagende: Betina, Tom, Preben, Susi, Grethe og Irene

3) Reklameskærme

Kasseren holder styr på regningerne samt tidsfrister for sponsorere og giver formanden en liste som skærmene rettes til med.

Ny tilføjes Give Elforretning for 3 år. Betina kontakter Bo for udformning af skærmbillede.

4) Nye mødedatoer 2017

24/1, 25/4, 5/9 samt 21/11

Generalforsamling 16/5

a. Arrangementer i 2017

i. Aktiv dage **25 og 26 august**

ii. Fællesspisning **6. oktober**

5) Bordet rundt

6) Evt.